

ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК «ПАТОН»

На сучасному етапі розвитку економіки України гостро стоять завдання підвищення ефективності українських виробничих підприємств, а також залучення інвестицій для забезпечення умов стабільного зростання. Одним з інструментів для вирішення цих завдань є створення та розвиток індустріальних парків – спеціальних територій з необхідною транспортно-інженерною інфраструктурою, а також спорудами (виробничі, складські, адміністративні та інші приміщення), які призначені для розміщення та обслуговування потреб різноманітних виробничих та інших підприємств. Користування спільною інфраструктурою, послугами керуючої компанії та можливості для кооперації з іншими учасниками парку дозволяють знизити адміністративні та інфраструктурні витрати, підвищуючи тим самим ефективність їх роботи та конкурентоздатність виготовленої продукції.

Створення індустріальних парків в Україні відкриває нові перспективи для регіонального розвитку, позитивно відображається на фінансовій діяльності вітчизняних промислових підприємств, дозволяє налагодити бізнесові зв'язки у ланцюгу «інвестор – органи місцевого самоврядування – бізнес».

Саме тому як у розвинених країнах світу, так і на пострадянському просторі можна спостерігати зростання кількості індустріальних парків, що можна пояснити як зростаючим попитом на високотехнологічну продукцію, так і активізацією інвестиційних процесів на ринку.

В Україні процес створення індустріальних парків регулюється Законом України «Про індустріальні парки» від 21 червня 2012 р.



Центральний корпус ДЗЗУ ім. Є.О. Патона

№ 5018-VI. Цей Закон визначає правові та організаційні засади створення і функціонування індустріальних парків на території України, з метою забезпечення економічного розвитку та підвищення конкурентоспроможності територій, активізації інвестиційної діяльності, створення нових робочих місць, розвитку сучасної виробничої та ринкової інфраструктури.

Керуючись вищенаведеними перевагами, наприкінці 2020 р. Дослідний завод зварювального устаткування Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона ініціював створення Індустріального парку «ПАТОН», який 24.12.2020 було включено до Реєстру індустріальних (промислових) парків. Новий індустріальний парк буде розміщуватися у Київській області, у Фастівському районі, поряд з смт. Глеваха.



«Основною метою створення індустріального парку є розвиток виробництва зварювальної техніки та матеріалів, залучення інвестицій, необхідних для розвитку регіону, створення нових робочих місць, впровадження новітніх технологій у промислового виробництві та посилення економічного розвитку території», – зазначив Голова правління ДЗЗУ ІЕЗ ім. Є.О. Патона Анатолій Степахно.

Завдання, які поставили перед собою ініціатори створення Індустріального парку «ПАТОН» є доволі амбітними, зокрема, це створення сприятливих умов для започаткування та подальшого розвитку промислового виробництва; новітні підходи до виробництва, управління виробничим процесом, впровадження новітніх технологій; розвиток комунальної інфраструктури, збільшення енергетичних потужностей регіону; залучення в економіку регіону зовнішніх та внутрішніх інвестицій; наповнення державного та місцевих бюджетів; створення нових робочих місць, в т. ч. висококваліфікованих; сприяння розвитку середнього бізнесу; діяльність на міжнародному рівні; наповнення ринку національним високоякісним продуктом та збільшення експорту за межі країни.

Функціональним призначенням Індустріального парку «ПАТОН» є створення промислового виробництва сучасного високоякісного зварювального устаткування різного призначення та зварювальних матеріалів; виробництво упаковки різного призначення для провідних українських та іноземних підприємств; комплексні послуги зі складського зберігання товарів, логістики та ін.

Парк розміститься на площі в більш ніж 17 га, в 43-х кілометрах від столиці, поряд з міжнародною трасою Е95 у напрямку м. Одеса. Зручність розташування Індустріального парку «ПАТОН» зумовлена близькістю до столиці України (20 хв. на авто) та до основних транспортних артерій (міжнародна автомобільна траса та залізниця), митного терміналу (2,5 км) та міжнародних аеропортів (Київ – 27 км, Бориспіль – 59 км).

Проектом індустріального парку «ПАТОН» передбачено створення до 2 000 нових робочих

місць, побудову власних систем електро-, водопостачання та систем опалення, будівництво сучасних виробничих, офісних, складських приміщень та інших споруд.

Успішна реалізація проекту матиме позитивний вплив на економічний та соціальний розвиток прилеглих населених пунктів та Фастівського району Київської області в цілому – сприятиме інвестиційній активності як вітчизняних, так і зарубіжних підприємств, дозволить прискорити реалізацію стратегії імпортозаміщення, позитивно відобразиться на розвитку інфраструктурних об'єктів регіону, підвищить ефективність та узгодження зв'язків із місцевими органами влади, сприятиме зміцненню економічного потенціалу територіальних громад, забезпечить розвиток малого та середнього бізнесу, що, в свою чергу, збільшить кількість новостворених робочих місць із конкурентною заробітною платнею та високими стандартами соціальних гарантій.

«Беззаперечною перевагою вітчизняного законодавства є той факт, що держава, фінансуючи розвиток інфраструктури таких індустріальних парків, може виступати для них як додаткове джерело інвестицій, знижуючи при цьому реальні витрати бізнесу, та сприяти створенню привабливого інвестиційного клімату як для вітчизняних, так і для зарубіжних інвесторів. Завдяки діючим в країні індустріальним паркам держава може впливати не тільки на відновлення конкурентоспроможності вітчизняних промислових підприємств, а й на вихід на глобальний інвестиційний ринок національної високотехнологічної продукції», – коментує можливості проекту Анатолій Степахно.

Згідно даних Мінекономіки, станом на 28.12.2020 до Реєстру індустріальних (промислових) парків включено 45 індустріальних парків, з яких 23 вже мають керуючі компанії, а 10 парків залучили перших учасників. Такі дані свідчать про все ще ранню фазу розвитку такого інструменту розвитку економіки, як індустріальні парки в цілому, та про наявність великих перспектив у нових проектах цього напрямку.

Дослідний завод зварювального устаткування Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона – провідний виробник зварювального обладнання в Україні, а також є одним з лідерів ринку зварювального обладнання та матеріалів на території країн СНД. Завод було створено у 1959 р. в якості складової одиниці Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона. Станом на 2021 р. Завод серійно виготовляє широкий асортимент зварювального обладнання та матеріалів під торговою маркою ПАТОН™, які окрім України поставляються до більш ніж 30 країн по всьому світу.

